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简笔画教案 8 篇

　　教案的编写过程也是教师自我提升的过程，大家在编写教案时，

可以参考教材和教学大纲，下面是本店铺为您分享的简笔画教案8篇，

感谢您的参阅。

　　简笔画教案篇 1

　　活动目标：

　　1、欣赏毕加索的作品《朵拉、玛尔的画像》，感受作品抽象、

变形的绘画风格。

　　2、尝试用变形、装饰的手法表现自画像，感受其中的乐趣。

　　3、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣及

创新意识。

　　4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

　　5、培养幼儿的技巧和艺术气质。

　　活动重点难点：

　　活动重点：

　　欣赏毕加索的作品《朵拉、玛尔的画像》，感受作品抽象、变形

的绘画风格。

　　活动难点：

　　尝试用变形、装饰的手法表现自画像，感受其中的乐趣。

　　活动准备：

　　1、画纸、水粉颜料、画笔、水、抹布等。
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　　2、幼儿用书第 1册第 15—16页。

　　3、挂图《朵拉、玛尔的画像》（毕加索）。

　　活动过程：

　　一、教师导入谈话，引起幼儿对作品的兴趣。

　　1、引导幼儿结合已有经验谈谈对人物画像的认识

　　提问：什么是画像？小朋友平常看到过的画像是什么样的？今天

让我们来欣赏一副特别的画像。

　　二、欣赏作品。

　　1、出示毕加索的《朵拉、玛尔的画像》，初步感受作品夸张、

变形的表现风格：这幅画和你平时看到的画有什么不同？人物脸部的

五官是怎样的？你的感觉是怎样的？

　　2、进一步引导幼儿从作品的线条、色彩等方面进行分析，感受

作品的主题：你感觉这幅画最吸引你的地方在哪里？

　　3、重点引导幼儿感受画面，尤其是人物脸部线条的装饰特点：

画家是怎样表现它们的呢？

　　4、感受画面大片暖色和柔和线条所表现的整体愉悦感：画中人

物的心情是怎样的呢？你从哪些地方感觉到的？

　　5、简要介绍作品名称和画家情况。

　　6、继续引导幼儿欣赏凡、高、卢梭和米罗的自画像（见幼儿用

书）

　　三、创作自画像。
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　　1、鼓励幼儿用夸张、变形的方法为自己画一幅肖像：你想怎样

为自己画一幅画像呢？你会用什么颜色呢？你认为自己脸上什么地

方最有特点？你想怎样表现它们呢？

　　2、展示幼儿的作品，引导幼儿说说自己最喜欢谁的作品。

　　活动反思：

　　成功之处：

　　1、从全体幼儿的绘画作品上看，今天参加活动的孩子在绘画的

过程中都能够尽力的通过绘画来表现自己的外部特征，说明活动过程

的设计对于目标的实现起到了一定的指导作用。

　　2、另外从孩子们作品的构图、背景的表现形式也较以往有了进

步，这说明欣赏环节对于幼儿来说起到了开拓视野、提升绘画技能的

作用。

　　不足之处：

　　1、活动开始的谈话时间过长，分析原因主要是由于欣赏环节有

些不太适宜。这个环节对于幼儿来说又是不可或缺的，因此我考虑这

个环节可以放在活动之前，开展一个欣赏活动，来达到提升幼儿绘画

表现经验、理解自画像的作用。

　　2、由于欣赏时间的拖拉，因此我感觉引导幼儿观察自己的五官

特点、帮助幼儿梳理自己外貌特点的环节有些不充分，因此在绘画过

程中有的孩子还需要老师的提醒才会留意自己的特点，也有的孩子有

偏离主题的想象。

　　简笔画教案篇 2
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　　【活动设计】
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　　大班的孩子探索欲 X较强，蜜蜂幼儿都知道，但是蜜蜂的相关知

识却不知道。这是幼儿所好奇的，所以，幼儿绘画的同时熟知了相应

的自然知识这岂不是两全其美。

　　【活动目标】

　　1、让幼儿初步掌握简笔画的技巧。

　　2、完整的画出蜜蜂的身体结构，体验绘画的乐趣。

　　3、培养幼儿懂得劳动是最美的。

　　4、感受儿歌与绘画相结合。

　　【活动准备】

　　蜜蜂的图片彩笔记号笔画纸等。

　　【活动过程】

　　1、打开图片给小朋友讲解蜜蜂喜欢什么样的花朵？含苞未放的

和刚刚开放的蜜蜂不会钻进去，蜜蜂喜欢的是怒放的花朵。因为这样

的花朵里花蜜和花粉比较丰富；蜜蜂是靠触角来判断花的气味；蜜蜂

的后腿上有一个凹槽，周围长满了绒毛，想一个花篮。蜜蜂把收集来

的花粉花蜜都放进这个花篮里去，等盛满了再回家。

　　2、了解完了关于蜜蜂的知识现在开始学画蜜蜂，老师在黑板上

按照顺序画，先画一个圆圈这是蜜蜂的头，接着画眼睛，嘴巴，触角，

然后再画身体，斑纹，翅膀。最后画上蜜蜂的腿这样一张简笔画就完

成了。

　　3、提问幼儿蜜蜂是什么颜色的？再给蜜蜂涂上正确的颜色。

　　4、活动结束：
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　　作品完成后教给幼儿一首自编的儿歌《小蜜蜂》

　　小蜜蜂 嗡嗡嗡

　　飞到西 飞到东

　　采花粉 把蜜酿

　　爱劳动 做榜样

　　小朋友 要学它

　　好好学习本领大

　　简笔画教案篇 3

　　设计意图：

　　现在的孩子常常依赖别人，所以我们需要培养孩子关心人、爱护

人和自己的事情自己做的思想意识。《小松鼠访友》这个故事告诉我

们，很多事情只是道听途说，并不一定是真实的，只有通过自己的实

践才能得到证实。

　　活动目标：

　　1、理解故事及情节发展，掌握作品主要人物小松鼠的性格特点；

　　2、感受与体验作品中人物产生的疑惑水真的很深吗，思考从不

同角度看事情的差异；

　　3、理解图画中的主要情节，初步认读汉字：深、浅、远、近，

并理解相对关系概念。

　　活动重点：

　　1、锻炼孩子的语言表达能力，让幼儿用完整连贯的语言讲述故

事。
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　　2、让幼儿知道深，浅，远，近是相对的并不是固定不变的。

　　活动难点：

　　让幼儿知道深，浅，远，近是相对的。

　　活动准备：

　　1、与故事情节相符的挂图

　　2、动物指偶

　　活动流程：

　　1、活动导入：

　　谜语开头：尖尖尾巴象老鼠，一身绒毛尾巴粗，爱在森林里面住，

爱吃松子爱上树。

　　师：我们今天来讲一个关于小松鼠的故事，小朋友可要认真听了！

听完之后老师可是有问题要问你们的！看看哪个小朋友的小耳朵最

灵？

　　2、按照挂图，讲述故事。

　　3、现在我问问小朋友，小马和小蚂蚁到底有没有骗它啊？

　　幼：没有

　　师：为什么我们说他们没有骗它啊？好！现在呢老师做小松鼠，

你们来做山羊伯伯好不好？（好）

　　（1）老师学小松鼠的声音问：山羊伯伯，小马骗我，跟我说河

水一点也不深，可是我差点淹死！请幼儿扮演山羊伯伯回答小松鼠的

问题。然后老师做一下总结。



第 8 页 共 11 页

　　（告诉幼儿深浅并不是固定不变的，是相对的，随事物的本身而

有所变化）

　　（2）老师再学小松鼠问：那山羊伯伯小蚂蚁跟我说到你家很远，

可是我刚刚跨过一个小土坡就到了！您说它有没有骗我啊？请幼儿

回答。老师做点评并做总结！

　　远近也不是固定不变的，也是相对的！

　　4、教师做最后的总结：深浅远近是相对的概念，并不是说一成

不变的！所以，以后小朋友在说深浅远近的时候要说上比较对象！比

如，这么长的路对我来说有点远，这样的小河对他来说并不深！

　　5、老师问：你们觉得小松鼠是一个怎样的小朋友啊？孩子自由

回答。老师：小松鼠是一个不从自己的实际出发只会听别人说，自己

不会考虑事情的小朋友！他不懂得说话做事要从自己的实际情况出

发！小朋友啊，我们能不能学小松鼠啊？（不能）所以我们的小朋友

做事情要学会从自己的实际情况出发，做一个爱思考既聪明又智慧的

好孩子！

　　6、拿出动物指偶，分角色扮演！

　　活动反思：

　　幼儿园课程中，导入环节非常重要，不但可以引导幼儿把将要学

习的内容和自己的生活经验挂钩还可以引发孩子求知的兴趣和欲望，

而在本次的教学活动中我运用了一个谜语来进行导入，达到了较好的

效果。
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　　在教学活动的进行中以：理解故事——学习新字——学习用新学

的字造句结构进行教学，其实这次活动很多时候感觉就是老师在说教

灌输，幼儿没有主动探索学习的机会。

　　简笔画教案篇 4

　　活动目标：

　　1、能理解故事内容，大胆讲述自己对故事的理解。

　　2、启发幼儿根据自己的经验续编故事。

　　3、体验续编故事的成功感。

　　4、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

　　5、萌发对文学作品的兴趣。

　　活动准备：

　　课件《企鹅送礼物》

　　活动过程：

　　1、激发兴趣

　　师：（点开企鹅）这是谁呀？企鹅今天特别高兴，因为他收到了

一份北方朋友的礼物，是谁送的呢？（点击小熊）哦，原来是小熊。

　　—师：企鹅特别感动，它也想给小熊送一件礼物，小朋友猜猜，

它送的什么呢？

　　幼：面包、蛋糕、书

　　师：是吗，有可能哦。

　　（幼儿猜，老师不给肯定或否定）

　　2.听故事第一遍。
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　　—那我们一起来看看，它究竟送的是什么？

　　—听故事第一遍提问：

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
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